

向最美逆行者 鞠躬致敬

本报特约评论员
王国荣

危难之中显身手,消防队员是平时期最勇敢、最能战斗的一支铁军。哪里有危险,哪里有困难,哪里就有消防官兵的身影,他们是 最美逆行者。



危难之中显身手,消防队员是平时期最勇敢、最能战斗的一支铁军。大到救火救灾出生入死,小到为居民窗檐摘一个蜂窝,还有车祸现场解救伤员就更频繁。哪里有危险,哪里有困难,哪里就有消防官兵的身影。他们是 最美逆行者,如永康消防大队排长金伟涛所言,选择消防就是选择不一样的方向。

这个 不一样的方向,即 火海逆行,救生命和财产于危难之中。像在 9·11 纽约恐袭事件、8·12 天津滨海新区爆炸事故中,不少消防队员不顾自身安危,冲锋在前,绽放出生命应有的绚烂。在那个场

景,责任在肩的消防队员没得选择,只能朝着一个方向英勇 逆行,赴汤蹈火救人。因此,世人永远崇敬和缅怀他们。回到 5·5 西溪镇这场火灾,我们欣慰地看到,经骁勇善战的消防官兵1个小时的奋力营救,被困火场四楼、五楼的8名群众全部获救,其中包括多名妇女儿童,没有造成人员伤亡,2个小时后厂房大火被扑灭。

如果当时没有你们的及时营救,我们8个人可能就在火海里出不来了。被救群众前往消防大队感谢救命恩人时说了真心话。在那个充满浓烟烈火的厂房高楼里,如果没有

消防队员携带救生设备及器材等及时上楼层搜救,不要说是妇女儿童,就是一个壮年男子也很难逃出火海,因为滚滚浓烟很快可致人窒息而失去逃生的机会。杭州去年 6.22 保姆纵火案中,受害者一母三孩就因长时被困高楼房间浓烟窒息而不治。所幸,我市这次被困火灾中的8人得以及时营救。就连当了七八年消防员的城东消防中队班长张晨也感慨 还是第一次遇见这么多被困人员。

从张晨的 担心与紧张中,我们似乎可见当时的情景有多么危急,也正是这样的危难关头,更加触发消防官兵的责任与担当意识,更加争分夺秒、沉着冷静、勇敢无畏地营救被困群众,把基本功和实战中所学到的本领发挥到极致。笔者特别注意到报道张晨在10米高空吊篮救人的一个细节:到达窗口后,他担心吊篮不稳,便用手抓住窗沿固定,再引导被困人员把孩子送入吊篮,随后再让大人们一

个一个上,那一刻,幸好张晨用身体固定住吊篮,否则被困人员一慌张,随时可能导致吊篮翻倒。这很好地保证了被救人员和自身的安全。因为看多救火现场消防人员的伤亡,实在不忍再看到消防人员为救他人而献身。

一方有难,八方支援。在这次救火行动中,除了要点赞各路消防组织迅速赶赴现场,出动云梯车、高喷车增援外,同时也要点赞镇政府及时调派一辆吊车来现场增援,还有山东商会副会长李华彭开着洒水车来为消防官兵提供水源,这已经是他第四次参与火场救援,新永康人为永康作贡献的精神着实可嘉。这也体现了人民群众对 最美逆行者 的敬重与爱护,因为在老百姓心目中,消防战士真的太苦太累。

在此,笔者还是特别感念这句铮言:选择消防就是选择不一样的方向。由此特别感动,想再一次向可爱可敬的 最美逆行者 鞠躬致敬!

展会发展需要 引狼入室

本报评论员
张奎奎

要把门博会办成世界门业顶级品牌盛会,必须要邀请行业内境外知名企业和国内顶级企业来永参展,奏响门类品牌 大合唱,必须引狼入室,引进更多顶级品牌,引入更多顶尖企业,最终实现 上尽层楼更上楼。



第九届门博会前期招展工作形势喜人,呈现了申报企业更多、外向度更广、展团层次更高、参展商品更专业、内容更丰富等特点。值得一提的是,本届门博会外地企业申报数首次超过60%。(详见本报15日1版相关报道)

永康有着 中国门都 的美誉,是中国门业行业产业集中度高、市场覆盖广、科技创新和品牌建设成果最多的地区,目前有专门产品生产企业280多家,年产各类门产品2500万樘,出口700多万樘。防盗门国内销售量第一,占到了全国的70%,出口量更是占到了全国的三分之二,主要远销

全国60多个国家和地区,市场龙头地位凸显。

毫无疑问,连续举办了8届的门博会,已经成为我市继中国五金博览会之外的又一张金名片,影响也越来越深远。这不仅是全球客商齐聚门都看 门道 的一次盛会,也是我市对外展示永康制造最新门类产品的一个平台,更是企业之间比拼实力角逐市场的一个擂台。多年来,依托门博会这个平台 舞台 擂台,参展企业实现了相互交流、合作共赢,取长补短、提升档次,开拓市场、提升影响。这也是门博会长盛不衰的根本原因所在。

当然,门博会还是一个尚在成长期的展会,还有很多地方需要提升。从其全称 中国(永康)国际门业博览会 不难看出,门博会的定位是一个开放型的国际性展会,外向度需要达到一定标准,特别是国外参展企业和参会客商也要达到一定比例。可喜的是,今年的门博会外地企业申报数首次超过60%,这说明外地企业对门博会的认可度越来越高,越来越多企业希望借助门博会这个平台挖掘更大的商机。但美中不足的是,这个外向度更大程度上体现在永武缙地区以外的国内企业,国外参展企业数量还是不多,这也与门博会国际展会的定位还有不小距离,这势必要成为门博会今后努力的方向。

眼下,随着会展经济的蓬勃发展,参展已经成为越来越多企业 走出去 开拓业务渠道的重要途径。从市内的门博会、五金博览会,到国内的广交会、华交会,再到美国、德国、日本等国

家举办的各类五金展,几乎每个有影响力的展会都有永康企业的身影。借助这些展会平台,永康制造迈向了更大的舞台、开拓了更大的市场。

一个展会的成功与否,就在于其对顶尖企业和顶级品牌是否具备足够的吸引力。基于此,要把门博会办成世界门业顶级品牌盛会,必须要邀请行业内境外知名企业和国内顶级企业来永参展,邀请更多的专业采购商来永采购,以此彰显门博会的国际性和专业性。说到底,门博会不能是本地企业唱 独角戏,而是要奏响门类品牌 大合唱,必须 引狼入室,引进更多顶级品牌,引入更多顶尖企业,最终实现 上尽层楼更上楼。

引狼入室 展会发展需要如此,产业发展也需如此。只有实现充分、良性竞争,才能看到差距,才能弥补不足,才能奋起直追,才能让本土展会逐步国际化,才能让五金产业行稳致远。

一颗初心为村来

本报特约评论员
赵开浪

莫问前路太遥远,一颗初心为谁来,自然生态山青水秀,政治生态风清气正。大陈村化茧成蝶,值得更多同类型的村庄村民再次去看看,去寻找更多更美丽的风景,领悟永康新农村新腾飞的真谛!



没有得天独厚的自然条件,也没有便捷的交通环境,更没有财大气粗的集体经济,前仓镇大陈村经历了大乱、大治、大美。金华市委书记陈龙近日批示:大陈村并没有山水资源优势,但成为发展美丽生态旅游的样板,靠的是基层组织过硬,这是最关键的一点。这无疑给我市农村发展指明了方向。只要班子讲团结、党员比奉献、群众跟着干,乡村振兴的梦想不会遥远。

20年前,我曾在 大陈附近的学校担任教师,课余家访走进大陈,除了村口800年前由始祖陈旺公亲自所栽的

古樟树令人赏心悦目外,眼前看到的是破败的宗祠,凌乱的老房,残缺的廊桥,坑洼的泥路,飘浮的垃圾。

2008年以后,大陈村村民陈泽胜做生意赚了钱后,有了回报家乡的想法,他每年都会捐几万元钱给老年人。当时大陈村民主要种毛芋,收入不高,陈泽胜听说提子的收益不错,为了鼓励村民种植,他连续几年自己掏腰包对种植提子的农户给予奖励。长年的坚持,陈泽胜顺理成章地当选为村委会主任,从修路、修桥开始启动了美丽大陈建设的序幕。村

支书换了几任,到现任村支书陈建伟,陈泽胜都配合很好。可见新农村的带头人不能急功近利,也不能谋一己之私。自己身板硬、思路清、一身廉才能引领村民思想,才能带领村民走向成功彼岸。大陈有7座桥,几乎每座桥边都有一块功德碑,上面刻着捐助村民的姓名,从几百元到几万元,80岁伟琳阿婆种毛芋很辛苦,她把一年攒下的8000元钱捐出来,又一次激发了大陈的正能量。

引导村民搞活旅游经济决非是开个会布置一下那么简单。2015年,村里提出发展民宿旅游时,村民们怕亏本,大多在犹豫观望。村党员干部组成考察小分队,跑遍了杭州、德清、安吉、桐庐,从房间布置如何原生态到推出一批特色菜,他们用手机拍,用笔记本记,他山之石,可以攻玉。在困难面前,党员先上,陈华忠等3名党员带头腾空自家房子搞装修,推动建成了第一批7家民宿。三友农家 门前的对联

松涛竹影伴知音,流水古桥迎远客,仿佛仿佛在诉说大陈的变迁,铜院里 如归 在水一方 宛如一把把金钥匙打开致富门。

在乡村振兴的路上,传统道德决不能丢,大陈村两委进一步挖掘传统文化,天忙地忙、卫生莫忘 村庄像样、大陈有光。在大陈村的醒目处,这一条条琅琅上口的宣传标语,出自乡亲们之手,表达着他们一种朴素的情怀。评选 最具活力老人 最勤快村姑 最孝顺的媳妇 最贴心的党员,如果要道尽大陈村的 十最,真是几天几夜也说不完。

莫问前路太遥远,一颗初心为谁来。自然生态山青水秀,政治生态风清气正,大陈村民过去的悲观、牢骚已被如何发展民宿旅游、谋划未来的正能量话语取代,现在的大陈化茧成蝶,值得更多同类型的村庄村民再次去看看,去寻找更多更美丽的风景,领悟永康新农村新腾飞的真谛!

招聘
7700永康市内建筑工地招门卫(夫妻对优先)、文秘。15757900222

设备转让
7716铝压铸、拉伸电热锅生产中成套设备二手不扰,寻生产电热锅厂产品加工合作 15967913688

寻找建筑工程队
7718芝英需造厂房5000㎡望有资质工程队前来。15924210567 520567

土方出售
7744象珠镇王溪田工业区,有土方四万立方米左右。有需要者请联系:13967469966 596159

快运公司转让
7747电话13958448779

高价回收旧发电机组
20-1000千瓦 13588613758

厂房出租
1132花街330国道边,1-5层2260㎡交通便利 13506598501 698501

桐琴一楼厂房出租
7623,900㎡,13605891766

底层厂房出租
7703开发区四期十里牌旁1800㎡,18005605522

厂房出租
7712九龙工业区厂房1楼2000㎡,3楼3500㎡。13906795959 633959

厂房出租
7721西城街道杨埠工业基地有厂房3000㎡出租,变压器80KV。13506799431 679431

房屋转让
7726小花园2弄18幢2单元排屋3间转让,价格面议。13906792126,13967910055

厂房求租
7736本公司需要一面积30000-40000㎡左右的厂房,要求:水电配套设施齐全,方便员工拎包入住,道路宽敞,方便集装箱挂车进出。联系电话:13758991059

厂房出租
7737永拓路附近第二、三层厂房,单层面积1500㎡左右。13738966885

厂房转让
7755占地2万多平方米的工业厂房13967921688

承租厂房
一至三层共1000㎡,可做车床铝压铸。联系人:胡先生 13858938813

二楼仓库出租
大花园360㎡有货梯;另塑料街店面二间72㎡ 15267939578 336647

一至四层厂房出租
7614城西13905890187

花街厂房出租
7772 200㎡,13758975078

声明
7775永康市时新五金工具厂遗失税务登记证(正、副本),浙税联字:330784737787784,声明作废。

营业执照遗失公告
7778永康市古山建勇五金配件厂遗失永康市工商行政管理局2012年1月18日核发的注册号为330784610049527营业执照(正本),声明作废。永康市古山建勇五金配件厂

2018年5月21日

营业执照遗失公告
7779永康市雷霆工贸有限公司遗失永康市市场监督管理局2016年3月24日核发的统一社会信用代码为91330784MA28DGL73C营业执照(正、副本),声明作废。永康市雷霆工贸有限公司

2018年5月21日

声明
2778永康市小朵贸易有限公司(税号:91330784092344627A)遗失永康市国家税务局代开的中文六联浙江增值税专用发票,发票代码:3300153160,号码:01656899,声明作废。